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Harmadik Hazavárónkat tartjuk 1999. június 19.-
én. Amir l induláskor álmodoztunk, hogy
hagyományossá tesszük ezt a családi – baráti
találkozót, hogy túllépjük a helyi kereteket, az
sikerült. Már az els Hazaváró is komoly megyei
visszhangot keltett. A megyei lapok képes
riportokban számoltak be az eseményr l. Sok
elszármazott is visszatért szül falujába arra a
napra. Azonban akkori támogatóink még csak a
környékr l kerültek ki. Tavaly már más,
messzebbr l is sikerült szponzorokat megnyerni.
Idén szép számmal akadnak támogatók más
megyékb l, távolabbi helyekr l. Eljutott hát
hírünk a világba, kezdenek rólunk is tudni,
megismertek bennünket, számítunk a támogatók
számára. Idén a támogatók újdonsága, hogy
egyikük – másikuk részt kér a Hazaváró
programjából is. Tulajdonképpen az alapítók,
elindítók munkája látszik beérni ezzel. Valójában
így lesz igazzá, hogy a szervez nek a lehet ség,
a hely biztosítása és a m sor koordinálása
maradjon, a tartalmat a résztvev k hozzák. Az
idén ez is elkezd dik, reméljük, esztend re
többen kérik majd a nekik szánt m sorid t. Idén
a gödöll i BARTHA AUTÓHÁZ KFT szervez
bemutatót. Az elképzelések szerint nem csak a
szemnek szól programjuk: a kiállított autók
kipróbálhatók lesznek, lehet tenni egy kört az
érdekl knek. Ám nagy érdekl dés el zi meg
az általuk szervezett autós vetélked t is, amely a
maga nemében igazi jégtörés: ez az a felajánlott
program, amir l szólottunk.

Bemutatóink közül sokan az iskolaudvarban
sorra kerül  íjász bemutatót várják. Ez a
bemutató is tartogat meglepetéseket a
kíváncsiskodók számára. Azonban itt alapfeltétel
a szigorú rend betartása, elkerülend  minden
olyan helyzet, amely nemkívánatos
eseményekhez vezetne. Az íj nem t zfegyver, de
fegyver.

Két egyházközösségünk bemutatkozása egész
nap tart majd. Külön sátruk lesz, ahol várják az
érdekl ket, pártolókat, hív ket és
adományozókat. A sátorban egyházi könyvekb l,
folyóiratokból, lapokból válogathatunk, meg is
vásárolhatjuk ket. Az ökumenikus
istentiszteletre délután háromnegyed háromkor
kerül sor. Biztosan sokan látogatnak majd ki ez
id  tájt a sportpályára, de felhívjuk a figyelmet,
hogy megéri eljönni el bb is. Útközben
betérhetünk az orvosi rendel be, ahol
egészségügyi sz  és szemészeti vizsgálatokon
vehetünk részt.

Apróságaink is jól érezhetik magukat. Reggel
kilenckor kezd dik a hagyományos aszfaltrajz
verseny, hagyományosan az iskola udvarában.
Ezután a pályán lesznek különböz  ügyességi és
sportversenyek, ám a legédesebb biztosan az lesz,
hogy az egész család együtt tölti a napot.

A f  esemény idén is hagyományosan a
családi  vetélked  lesz.  Eddig  is  ezt  kísérte  a
legnagyobb érdekl dés, reméljük, idén sem lesz
ez másként. A családi csapatok biztosan
megalakultak már, rajta, jelentkezzünk, vívjunk
meg egymás ellen!

Folytatás a 2. oldalon

A Hazaváró Családi Juniális
szervez i felkérik a dengelegi
polgárokat, legyenek szíves
vendéglátók, igaz házigazdái immár
a harmadik családi, baráti
találkozónknak.
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Folytatás az 1. oldalról

A programok nagy száma miatt az egyik , egyesek
számára talán a legérdekesebb vetélkedésre, június
18.-án, pénteken 2o órakor a Polgármesteri Hivatal
nagytermében kerül sor. Itt tartjuk meg a Hazaváró
borversenyét. Viaskodó vincellérjeink a megmérette-
tést idén is Vörösmarty Mihály örökszép versével, a
Fóti dallal kezd dik. Verseny közben Csokonai Vitéz
Mihály borversei hangzanak fel. A verseny befejez-
tével, míg a bíráló bizottság elvégzi az összegzést, a
közönség meg a kóstolásba kezd, rádiódráma bemu-
tató lesz a helyszínen. Halk kortyolgatás mellett
meghallgatható lesz Balogh István: Csoda a Kopo-
nyák hegyén cím  vígjátéka. Ennek is központi motí-
vuma a bor, de f képp a borivás. A felvétel az Újvi-
déki Rádió fesztiváldarabja volt 199o-ben Ohridban,
Macedóniában, nemzetközi fesztiválon. Eddig angol
és szerb nyelvre fordították le.

A Hazaváró záró részére, az eredményhirdetésekre
és a m vel dési m sorra szombaton este kerül sor.
Neves vendégm vészeknek tapsolhatnak kicsik és
nagyok. A Hupikék törpikék újra itt lesznek! Télen, a
Mikulás látogatásakor szívükbe zárták ket kicsinye-
ink. Karda Beáta és Forgács Gábor m sorának címe:
HumorForgácsok feln tteknek. k el ször látogatnak
hozzánk, reméljük, megelégedésünkre, megelégedé-
sükre.

Este tízt l táncolhatunk! Él  zene szórakoztat
minden még ott lév t.

Idén újdonság, hogy a szervez k megkérnek min-
denkit, legyen támogatója, szponzora a Hazaváró Csa-
ládi Juniális -nak. Támogatásunkat úgy érvényesíthet-
jük, ha vásárolunk támogatói jegyet. A jegy 5oo.-
forintba kerül.

Ez nem azonos a tombolával, amelyet hagyomá-
nyosan idén is megszervezünk, mert az innen befolyt
összeget a szervez k kimondottan a Hazaváró m szaki
költségeire fordítják. Ezek a beruházások megmarad-
nak. Idén vízvezeték készül, meg kib vítik az illem-
helyet, és színpad épül. Valamennyiünk közös ügye,
hogy sikeres legyen a rendezvény, hogy vendégeink,
rokonaink, barátaink jól érezzék magukat. Hogy ked-
vük legyen esztend re is Dengelegre jönni.

A Bartha Autóház Kft.
Az idei Hazaváró Családi Juniálishoz csatlakozott
a Bartha Autóház, a KIA gépkocsik gödöll i Már-
kakeresked je is. A következ kben bemutatjuk a
céget és az általuk forgalmazott gépkocsikat, mely
utóbbiakat a Juniálisra kilátogatók megtekinthet-
nek és kipróbálhatnak.
Tavaly sszel nyitotta meg Gödöll n a Márkake-
reskedést és a Szervizt. Nagyon rövid id  alatt
sikerült elismerést szerezni a helyi autó-értékesítési
piacon. Ezt egyrészt annak köszönheti, hogy
igyekszik minden vev jét gyorsan és igényeinek
megfelel en kiszolgálni. Másrészt a forgalmazott
autók sokrét  elvárásoknak felelnek meg, ugya-
nakkor kedvez  áron kaphatók. A Bartha Autóház
kedvez  vásárlási feltételeket és id l id re válto-
zatos akciókat kínál ügyfeleinek.
Néhány szó a KIA gépkocsikról: személygépko-
csik, haszonjárm vek és terepjáró található a Ma-
gyarországon forgalmazott KIA-palettán, amelye-
ket egyedülállóan jó ár-értékarány jellemez.
A személygépkocsik sorát két új modell nyitja: a
Pride és a Sephia II.  A Pride 5 ajtós és kombi vál-
tozatban kapható. Kényelmes bels  tér  és nagy
csomagtartó került kialakításra ebben a kisautóban,
melyet magas színvonalú felszereltség is jellemez
(szervókormány, oldal-ütközésvédelem minden
ajtóban, harmadik féklámpa, központizár, elektro-
mos ablakemel , stb.)   Sephia II. nagyon szép
vonalvezetés  középkategóriás sedan típusú  sze-
mélyautó, melyet háromféle kivitelben forgalma-
zunk. Ezek a modellek felszereltségben térnek el
egymástól. A Clarus és a Shuma középkategóriás
nagy autók, magas szint  alapfelszereltséggel és
sok, igény szerinti extrával. A Pride és a Sephia II.
modelleket a Juniálison mindenkinek alkalma lesz
megnézni és kipróbálni.
A haszongépjárm vek három képvisel je a Pregio,
a Besta és a K2700 . A Pregio és a Besta haszon-
járm vek szinte minden, a kényelemhez és meg-
bízhatósághoz szükséges felszereltséggel rendel-
keznek. Alapfelszereltség a szervókormány. Kör-
ablakos vagy zártdobozos kivitelben rendelhet , 3
vagy 6 személyes, 1,2 tonna teherbírású. A K2700
platós kisteherautó, 3 személyes, változatos plató-
mérettel, dobozos vagy ponyvás kivitel  haszon-
járm . Az 1,2 tonna teherbírás és az alacsony ra-
kodási magasság miatt sokrét en felhasználható. A
Pregio és a K2700 megtekinthet  lesz a Juniálison.
A KIA Sportage a KIA család terepjáró-tagja. Ké-
nyelmes, biztonságos, jó terepjáróképességekkel
rendelkez  autó.

TÁMOGATÓI SZELVÉNY

EZENNEL 500 FORINTTAL
TÁMOGATOM A
RENDEZVÉNYT!

NÉV:………………………………..
CÍM:…………………………..……

A SZELVÉNYT AZ EST
FOLYAMÁN SORSOLJUK!
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Kedves Falubeliek !
Eltelt egy év, és ismét közeledik a falunap id -

pontja. A tavalyi évhez hasonlóan az egészségügyi
szolgálat aktív résztvev je kíván lenni a rendezvény-
nek: most is sz résre invitáljuk a lakosságot. Els
sorban azokat a személyeket várom, akiknek család-
jában halmozottan fordul el  cukorbaj, magas vér-
nyomás illetve szívbetegség, de betegségükr l nem
tudnak. A vizsgálatra éhgyomorral jöjjenek az orvosi
rendel be, ahol még szemészeti problémáikra is or-
voslást találnak. A szemvizsgálat után a szükséges
szemüveget is megrendelhetik. Aki szemüveget ké-
szíttet, annak a vizsgálat INGYENES!

Az elkészült szemüvegeket a megszokott rend
szerint postán küldik meg. A rendkívüli rendelést 9
órakor kezdik és 11 óráig tart.

Ezt követ en mindenki nyugodt szívvel vehet
részt a délutáni sporteseményeken és fogyaszthatja el
jóíz  ebédjét.
A viszontlátás jegyében.
Háziorvosuk:     Dr. Balogh Botond

KIÁLLÍTÁS
Liptai Lászlóné gy jt szenvedélye és a helyi érté-

kek iránti érzékenysége eredményezte azt a kamara-
kiállítást, amely az óvodában nyílik 1999. Június 19.-
én 17 órakor. A kiállított hímzések és sz ttesek az
egyházasdengelegi múltba röpíthetnek bennünket. A
legfiatalabb darabok is túl vannak már az ötvenen. Az
érdekl k megcsodálhatják a régiek által oly sokat
emlegetett helyi színeket: dengelegi rózsaszínt és
zöldet. De lesz itt karácsonyeste használt ünnepi ab-
rosz, amely szerencsét hoz, összetartja a családot,
gyógyít, s bel le szerencsés volt a búza elvetése. A
fehér mez ben két piros csík, ez az ünnepi abrosz. Az
óvón  és a szül k összefogása a helyi néprajz egy
fontos, ma már sajnos szinte elfeledett részére csalja
tekintetünket. A kiállítás külön értéke, hogy nem
egyetlen óráig él majd, hiszen a megnyitó után 18
óráig lesz megtekinthet , ez ott marad az óvodában
állandó tárlatként. Emlékeztet majd mindannyiunkat
a nagymamák, dédmamák, ükmamák fürge ujjaira.

A megnyitóra mindenkit szeretettel várunk!

ÉTELÜNK, ITALUNK
Hagyományosan három üstben háromfajta étel ké-

szül, hogy a község polgárai szíves házigazdaként
pompás falatokkal kínálhassák vendégeiket. A ha-
lászlét idén is Szalay Bandi varázsolja, reméljük esz-
tendeig, emlegetjük majd, csettintünk is hozzá! A
másik két kondér fakanalas táborszernagya Zsiga
Józsika lesz. Egyik üstben jóféle gulyás rotyog majd,

a másikban vaddisznópörkölt, amely vadászainkkal
közös produkció. Már hagyományos, hogy a vadá-
szok szinte szertartásosan kil nek egy disznót kifeje-
zetten erre az alkalomra. Kívánjunk nekik olyan sze-
rencsét, hogy a legnagyobb kan akadjon puskavégre!

Az idei ebédkor új hagyomány születésének lehe-
tünk tanúi. Szorgos menyecskéink színe-virága ösz-
szefogott, hogy rétessel vendégeljen meg minden
jelenlév t. Az egytálétel mellé mindannyiunknak jut
egy szelet rétes. Lesz ott meggyes, cseresznyés, ká-
posztás, túrós meg ki gy zné még felsorolni, milyen.
Menyecskekórusunk biztosan nagy sikert arat! Virá-
gozzék áldás kezük nyomán!

Italunkról a büfé gondoskodik. Lesz sör, üdít  és
itt lesz kapható a tombola is!

Váljék egészségünkre!

Léghajós bemutató

Többször láthattuk már a hatalmas szappanbubo-
rékot repülni Dengeleg felett. Sokszor meg is bámul-
tuk ket, amint a sportpályán az élettelen zsákból
fütyül  zúgás, morgás közepette életre keltették a
legizgalmasabb repül  alkalmatosságot. Ahogy telik
a ballon, szinte megelevenedik szívünkben Verne
Gyula kalandos világa.

A Hazaváró vendégei lesznek a léghajósok. Be-
mutatják majd a repülés el készítést, az indulást,
megbámulhatjuk ket az égen, s tanúi lehetünk lan-
dolásuknak is. Minderre szombat délel tt kerül sor a
sportpályán. De a bátor sportemberek h légballonjá-
nak mélyén, vagy a gondola rejtett zugában meglepe-
tést is rejtegetnek számunkra. Az egyik, délután is
lesz egy bemutató. De az igazi ajándékuk, hogy va-
lamelyik vetélked  gy ztesét jutalomrepülésre hív-
ják! Hogy ki hajózhat az égi vizeken, titok, de szom-
baton estefelé minden jelenlév  tanúja lehet annak,
hogy az egyik dengelegi, Telek Gyuri, meginvitálja a
másik dengelegit, a nyertest egy körre közelebb a
csillagokhoz.
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